

## PREGLED PRIHODKOV IN ODHODKOV V LETU 2022

PRIHODKI	EUR	ODHODKI	EUR
dobrodelni srečelov	7.050	denarna pomoč-plačilo položnic	4.731
dobrodelni koncert	1.341	nakup hrane, plenic	10.045
donacije posameznikov	4.674	obdaritev, pogostitev starejših, bolnih	647
donacija Občine Škofja Loka	8.000	pomoč družinam z invalidnimi otroki	638
donacija Rotary Cluba Škofja Loka, LIONS	2.000	nakup šolskih potrebšč.,čevlji za otroke,morje	1.618
Župnijska Karitas Stara Loka-zbrana sred.	500	pomoč pri nesrečah, izredne pomoči	22.243
nabirke v cerkvah	1.322	oratorij	400
donacija-namenska	9.765	stroški akcij za zbiranje sredstev	576
donacije podjetij-nenamenske	5.586	stroški prevozov, pomoč pri oblačilih	450
obresti, del dohodnine za donacije FURS	84	stroški poslovanja, vzdrževanje prostorov	1.209
<b>SKUPAJ PRIHODKI</b>	<b>40.322</b>	<b>SKUPAJ ODHODKI</b>	<b>42.557</b>

Sprejem oblačil, otroške opreme, igrač zopet normalno poteka. Če jih želite oddati, nas prosim obvestite in se bomo dogovorili o načinu prevzema. Oddajate jih lahko le v času uradnih ur. Za oddajo ostale opreme nam sporočite svoje podatke, opis opreme ali fotografijo, lahko pridemo tudi pogledat. Prevzeli jo bomo, ko bomo imeli povpraševanje po njej. Oprema ne sme biti poškodovana, oblazinjeni deli morajo biti celi in čisti, bela tehnika pa delujoča in varna za uporabo. Hvala za upoštevanje in razumevanje.

Zbiramo neuporabljen zdravila v originalni embalaži, ki jim še ni potekel rok uporabe. Oddamo jih v ambulanto za osebe brez urejenega zdravstvenega zavarovanja.

Denarna sredstva lahko nakažete na naš transakcijski račun, ki je naveden spodaj.

Namenite 1% svoje dohodnine Župnijski Karitas Škofja Loka, davčna št. 20416113.

Iskreno se zahvaljujemo vsem darovalcem, sodelavcem in tistim, ki kakorkoli pomagata pri našem delu. Hvaležni smo tudi vsem vam, ki se v molitvi spomnite tistih, ki trpijo pomanjkanje ali doživljajo kakšno drugačno stisko in tako pripomorete, da jim je lažje. Vsem vam se priporočamo tudi v prihodnje.

Bog povrni vsem, ki delate dobro!

ŽUPNIJSKA KARITAS ŠKOFJA LOKA

URADNE URE: **vsako delovno sredo med 16.00 in 17.00.**

PROSTORI: **Mestni trg 38 – pritličje: delitev in zbiranje hrane,  
Blaževa ulica 12 (nunski samostan): delitev in zbiranje oblačil,  
Mestni trg 38 – 1. nadstropje, desno: svetovanje,  
Mestni trg 38 –oglasna deska in nabiralnik za pošto in prošnje.**

TELEFON: **04/512 33 00**

ELEKTRONSKI NASLOV: [karitas.skofjaloka@gmail.com](mailto:karitas.skofjaloka@gmail.com)

TRANSAKCIJSKI RAČUN: **SI56 1919 0500 7360 005**

# ŽUPNIJSKA KARITAS



# ŠKOFJA LOKA

Priloga oznanil  
Župnije Škofja Loka

31. letnik, št. 1/2023

februar 2023

Gospod, moj Bog,  
odpri mi ušesa za tvojo besedo.  
Tvoja beseda naj preoblikuje moje misli,  
da bom spoznal svoje dostojanstvo  
in ga priznal drugim.  
Utelesi naj se v mojih dejanjih  
in usmeri moj korak k človeku ob meni.  
Odmeva naj v mojih besedah  
in ozdravi naše odnose.  
Še posebej naj ozdravi naše bolečine,  
ki jih povzroča zasvojenost.  
Gospod, Tebi je to mogoče –  
pomagaj mi, da bom sprejel tvojo ljubezen  
in Te prepoznal v svojih bližnjih.

(Slovenska Karitas, postna molitev 2023)



## POROČILO O DELU OD 1. 1. 2022 DO 31. 12. 2022

Leto 2022 je bilo za naše delovanje zopet zelo zahtevno, potrebe prosilcev so se namreč močno povečale. Vzrok za to je dvigovanje cen življenjskih stroškov, posebno hrane in energentov. Poleg dosedanjih prosilcev so se pojavili novi, ki več ne zmorejo sami pokriti svojih stroškov. Pomagali smo jim s hrano in plačilom položnic.

V začetku leta 2022 nas je presenetila vojna v Ukrajini, ki je kar naenkrat povzročila ogromno osebnih stisk in pomanjkanja. Tudi naša Župnijska Karitas se je takoj odzvala in priskočila na pomoč s hrano in ostalimi potrebščinami. V trgovinah je bila s strani Slovenske Karitas organizirana vseslovenska akcija zbiranja, v kateri so sodelovale tudi naše trgovine. Naši sodelavci so dobrine zbirali, sortirali in dostavljali v zbirni center. Pri zbiranju smo pomagali tudi Rdečemu križu in civilni zaščiti.

Kljub izrednim dejavnostim zaradi vojne v Ukrajini je naše ostalo delo potekalo nemoteno. Naše sodelavke so obiskovale ostarele in bolne in jim s tem pokazale pozornost in sočutje. Pred prazniki so jih obdarovale z drobnimi darili, ki so jih izdelale naše sodelavke. V mesecu maju smo jim pripravili srečanje s sveto mašo in druženje v župnišču.

V letu 2022 smo nadaljevali z zbiranjem hrane in potrebščin v trgovinah. To delo je zelo težavno, saj naši sodelavci osebno nagovarjajo mimoidoče k dobrotelnosti. Ob tem so včasih deležni tudi neprimernih pripomb. Še prav posebej smo zadovoljni, da smo pri zbiranju hitro pokvarljive hrane in hrane pred iztekom roka uporabnosti tako uspešni. S tem pripomoremo, da še uporabna hrana ne gre v uničenje. Večkrat na teden naši sodelavci prevzemajo hrano in jo razdelijo po vnaprej pripravljenem razporedu. Izredno smo pozorni, da pri tem ne pride do zlorab. V letu 2022 smo jo na tak način zbrali 5.780 kg. Zelo smo veseli tudi podarjene ozimnice naših kmetov, v letu 2022 so jo podarili 1.665 kg.

Neizmerno smo hvaležni darovalcem in zaposlenim v trgovinah, ki nam pomagajo. Še prav posebej želimo pohvaliti birmance, ki nam pomagajo pri pripravi in razdeljevanju hrane ter v skladišču oblačil.

Zelo se trudimo pomagati otrokom, ki so v stiski najbolj prizadeti in težko razumejo razmere v družini. Primerjajo se z vrstniki in se zaradi pomanjkanja počutijo manjvredne. Letos smo 76 otrok oz. 31 družin opremili s šolskimi potrebščinami, ki smo jih zbrali v osnovnih šolah in cerkvah, Škofijska Karitas pa je za 68 otrok zagotovila bone za nakup delovnih zvezkov, 8. otrokom pa Župnijska Karitas. Skupina prostovoljcev je v akciji Škrat za en dan obdarovala 29 otrok in 18 starejših in invalidov, ki smo jih predlagali. Veseli nas, da posamezniki prepoznajo stisko drugih in se povežejo z nami, da skupaj pomagamo. Akcija Čeveljček, ki jo je financiral Lions klub Škofja Loka, je postala že kar vsakoletna. Letos smo z novimi čevlji obuli 33 otrok, kar vrednostno pomeni 1.900 EUR. Škofijska Karitas je trem našim družinam omogočila letovanje na morju.

V lanskem letu smo se lotili velike zbiralne akcije v katero smo vključili tako dobrotelne srečelove, kot tudi dobrotelni koncert. Sredstva smo zbirali za

štiričlansko mlado družino, kateri je pred dobrim letom, po težki bolezni, umrl mož oziroma ati. Pred boleznijo sta bila oba starša zaposlena, materialno dobro preskrbljena, najela sta kredit za nakup stanovanja. Stanovanje sta tudi kupila in ga začela urejati, nato je mladi oče zbolel za rakom. Žena je skrbela zanj, tako da sta bila oba na bolniški, zato naenkrat nista več zmogla poravnati vseh stroškov, ker sta morala oba odplačevati še kredit. Takrat smo jim začeli malo pomagati v upanju, da se bo vse dobro izteklo. Dva otroka sta začela hoditi v šolo, žena pa je zanosila še za tretjega otroka, kar je bilo možu v veliko podporo in upanje, da bo vse še dobro. Vendar pa se žal ni izteklo tako, saj je dobre pol leta po rojstvu tretjega otroka oče izgubil boj z boleznijo, mamica je ostala sama s tremi otroki, veliko bolečino in v težki finančni stiski.

Že v juniju, ko smo najavili dobrotelna dogodka, poslali prošnje in dobili prva nakazila v znesku 3.400 €, smo ta denar takoj nakazali za vračilo kredita. Novembra 2022 smo po nekaj covidnih letih spet organizirali dobrotelni srečelov. Akcija je bila zelo uspešna. Tokrat smo srečelov prvič izvedli tudi v Župniji Stara Loka. Skupaj z donacijami smo v tej akciji zbrali 7.050 €. Sredstva je prispeval tudi Rotary klub Škofja Loka in sicer 2.000 €. Ko smo imeli priprave na kontrolo delitve hrane, so prišli na obisk iz Škofijske Karitas Ljubljana z namenom pregleda pred kontrolo in smo govorili za katero družino zbiramo. Poklicali so nas in rekli, da je Martin Golob napisal knjigo, da se je pripravljen odreči honorarju in da bi ga podaril tej družini. Družina se je preko založbe Aletea izpostavila s svojo zgodbo in od 2000 prodanih knjig so za to družino zbrali 4.000 €. Zgodbo družine so objavili, zato so nakazila prihajala iz cele Slovenije. Potem so tudi iz Škofijske Karitas Lj. sporočili, da so na eni ŽK naredili dobrotelni dogodek in sredstva namenili ŠK Lj. oziroma tej družini. Za to družino smo prostovoljne prispevke zbirali tudi na koncertu, ki ga je organizirala Glasbena šola Škofja Loka. Menimo, da tako visokega zneska še nismo zbrali v nobeni akciji. Skupaj z vsemi akcijami in donatorji smo tej družini pomagali v znesku 19.301 €.

### PREGLED DELA V LETU 2022 in PRIMERJAVA Z LETOM 2021

	LETO 2022	LETO 2021
<b>Število izdaj hrane - povpr. 202 oseb/mes.</b>	<b>877</b>	<b>795</b>
<b>Število evidentiranih razgovorov s prosilci</b>	<b>172</b>	<b>188</b>
<b>Število obiskov za oblačila - preko 9.000 kg oblačil in otroške opreme, ostale opreme</b>	<b>458</b>	<b>618</b>
<b>Razdeljena živila skupaj, od tega:</b>	<b>27.867 kg</b>	<b>17.560 kg</b>
Razdeljena živila – Škof. Karitas Lj., lasten nakup	4.839 kg	4.535 kg
Razdeljena živila - EU	6.319 kg	3.697 kg
Razdeljena živila - donatorji	3.985 kg	4.185 kg
Razdeljeno mleko - EU	5.279 kg/l	3.183 kg/l
Prevzem živil pred iztekom roka v trgovinah	5.780 kg	1.000 kg
Razdeljena ozimnica naših kmetov	1.665 kg	960 kg
<b>Razdeljen pralni prašek – Škof. Karitas Lj.</b>	<b>1.692 kg</b>	<b>1.359 kg</b>

